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T ie K B (7 0 S 25k Pokémon Go #iX § B 1 2

(A)¥ = 7 B (AR) (B) 2 3¢ =i & ¥L(GPS)
(C)= = ¥ = 2@ (Nintendo) (D) & Bx P% 4% (Google Glass)

T 7| fe X IR 4 R (T enEk % 88 (Ransomware) B OB 1 9
(A)%e % % & ;2 (Encryption algorithm) (B) T "3 # (Computer virus)
(C) %447 2 %] (RFID) (D)+* # % (Bitcoin)

) e TR E R (I0T) 0 TSR B MR Y

(A)iPhone =3 SIRI #2374 (B)% = * &-(Electrical Appliances)
(C)4e % 4 e 3T 2042 2% 6 %< (IPv6) (D) & 4R + 4 (Wi-Fi)

- 5'17?’13‘3?5&7» Fs TR EEPEZIR BE?
(A)F= &% i% (Gyroscope) (B):g & 2 (Thermometer)
(C)&2 3R iP] B (Magnetic Field Sensor) (D)*v i# B J& % (Accelerometer)

TR NS < B A0 u LT H /B IRE A (AL) s E A (MU) g
H ;u(CU)J\rﬁg?J/\ H ;u(IU)J\rﬁig?J:",Ef 2 (0U) ;0 3R 7 en? & g J2 B < (CPU)
mEZT S RBEH Y g2 B 7

(A)ALU ~ MU (B)MU ~ CU

(C)Iu ~ ou (D)ALU ~ CU

"MIPS | E 7R T Hariiai hdn i o Intel 8086 AL F il 7 0kil X 5
0.8MIPS » @ Intel Core i7 J2 % ersiy B B iE 147,600 MIPS - £ B TMIPS |
M A AR
(A)Instructions (B)Intelligence
(C)Inches (D)Indicators

ASCI 7B 8 — 88 2 chR "9~ F S ente > SR % 7 2% > {8 kB3
TARE AR 8B ’Dfﬁnﬁ% o FRRYE U 2 F e ASCI AR R 5 Rk o] enik

:}7;—\{5 y % JIJ—A}{x‘f 3 ﬂ Q

(A)I#I < 121<IAI (B) I2I< l#l< IAI< a

(C) I#I < 121<lal<lAl (D) I2I< lal< I#I<IAI

LSRR S ¥
(A)Adobe Photoshop (B)GIMP
(C)Google Map (D)Microsoft Word
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10.

11.

12.

kif&'b‘_?ﬁii@fﬁ(lossy compression)&_— fﬁ_}a“a‘ifiﬂﬁ" PERRIICAR T RIS fiﬂ’ﬁm
T 9 EE 101 R 0 BRETEE ReTE 2 20k L0y
BT BRETHREZELE PHFEROST oG4 ARG IR o F
PR AL SR o B AR JR & * 2Epk 2 (lossless data compression)
PRIED E o FR T A BAERRS A §REFRHTROET?

(A)PNG (B)IPG

(C)MP3 (D)MP4

B FE A 64MB gL G - B LS Qlixt nk o U R eERE
QLixt ehp F BLEATE DL S hoT BOTT o RE O FLELBENT R OB
2 QlixtAp ke < ] g % 7

(A)16,384 (B)131,072
(C)262,144 (D)8,388,604
Qltc- RS =)

Q1 bt

fHIEAERY.  TET B (bd)
|| FARMERE Q Notepad++ :afree (GN [ s@ER(C).. |

uE: Fi
ol 8 T @ i)
BEEHE A 400 KE (4,096 i TnEH)

BUAE  20I6FI/158, FF 023110
AR 201697158, FF 02:33:10
TR onn TTR1sE, T 023210

“#H) ERED.. |

¥R m?}&ﬁ;&?q‘i T4 N5 TR B $ (circuit switching) )~ 2 4 % 3 (message
switching) |~ T 4 312 #‘;(packet switching) ; ¥ 3§ o FER #r en T 2N E @
B (switch hub) ; & * 7 12+ 3 fEHjeerwi— f& o ¥ &R #h % (broadcast

radiation)sn & 4 9

(AT B2 4 (B)it & %
(O 2 4 (D)2t g 2t

Tged B(router), ¥ i 2 Bl R ER BT URBTREHS 5
IP i=ht &2 it d % (routing table) b enF k-2 3t 8 Byhenpe jf o2 R oM e d F
e d 3 i A OSSR TR AR B S enth RATE (el % 7

(A)F %8 % (physical layer) (B)F #t4a % & (data link layer)
(C) % 82 & (network layer) (D)@lﬁ%lé; (transport layer)
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13.

14.

15.

16.

B 49 G IP waA o 5 19216802 - 192,168,072 « 192.168.0.122
192.168.0.222> 7 2 430 Mo § 2305 255.255.255.192 0 Al 430
TSRS RN T

“ (B)2

s (D)

EEROEL FEPN  REECAFEAT L 1B RRIE L DRI-
45 e dE A o W E R EA T T - BWI-FIiAZE Y KEEBREIRE PG
FH AR AR RN RS Wi-Fi A Benird bR L R 2V A
Fe | T 7R~ B IP fzht ?

(A)10.0.0.2 (B)140.112.0.3

(C)172.16.0.4 (D)192.168.0.5

v

ZHE R TR PRI F e L TR TR T LW RAy T A
TIRFE | = BRI (4-T B) o A % Applnventor2 B (76 £ E APP o
riE R IR - K = PR Y

INER )2 (B)L 5 PR iR
(C) Ak L 2F 45 PR (D)rs b 4 2t
B
ENBRH
F & EDBRE
EREBARY

T CFE G AR _'fﬁﬁis?li",.%—é—% &7

t#tdefine PRINTX printf("%d,", x)
int main(void)
{
int x = 2: Y, Z;
X *= 3 + 2; PRINTX;
X *=y = z = 4; PRINTX;
X =y == z; PRINTX;
X == ( = z); PRINTX;
}
(A)6124I0I1l (B)8132I1I1I
(C)10,40,0,1, (D)10,40,1,1,
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17.

18.

19.

t#tdefine PRINT(int) printf("%d,", int)

int main(void)

{
int x=2, y=1, z=0;
x = x & y || z; PRINT(x);
PRINT(x || ! y && 2z);
X =y =1;
Z = X ++ - 1; PRINT(x); PRINT(z);
Z += - X ++ + ++ y; PRINT(x); PRINT(z);
Z = X / X ++; PRINT(z);
}
(A)llolzlol-llolll (B)110121013lolll
(€)1,1,2,0,3,0,1, (D)1,1,2,0,3,0,2,

#tdefine PRINT(int) printf("int = %d\n", int)

int main(void)

{
int x = 012, y = 15, z = 0x20;
PRINT( x | vy & z );
¥
(A)x |y&z=10 B)x|y&z=12
(Q)int=0 (D)int=10

BB G ’ﬁ 7 B a8k & 8Lz [ g 2 4ErE (adjacency matrix)de T 0 i@ BAERE
polcE N A SRk B NpEAL 0 B S REZ PR L 0 BN A & EE B 4R
ﬁ o

A B C D E F H
A 0 3 5 0 0 0 0
B 3 0 7 9 0 0 0
c 5 7 0 6 4 2 0
D 0 9 6 0 0 17 | O
E 0 0 4 0 0 8 3
F 0 0 2 17 | 8 1
H 0 0 0 0 3 0

4ok 8L H G AL 1 B R R AIH 2 (breadth-first search) 4.3+ B G » @
fiﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%%uﬁ%ﬁﬁ%iiﬁ°$W{?%&@’%iﬁﬁﬁ
L P?

(A) 20 (B) 23

(C) 24 (D) 35
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20, FHAE o 4oF 0 EEEH AR I SRR B AIEF 2 (depth-first search) 4.3 §
G>a L AP AAPR S B ERITF BAAS c BN A R B 1A
EREEYE L P ?

(A) 20 (B) 23
(C) 24 (D) 35
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EHA(S 2048 F A5 A)

3 1. 2. 3. 4. 5.

385 11. 12. 13. 14. 15.

5 16. 17. 18. 19. 20.




